OuiHKa NnonuTy Ha 3eMrto Ta
NOTPIOHUN obcar
doIHAHCYBaHHSA

Oner His'eBCbKNM

MpoeKT "MiaTpnmKa pedopm B CiZIbCbKOMY rocnoAapcTBi Ta 3eMebHUX
BiAHOCMHaxX B YKpaiHi" KElI/KuiBcbKa WKONa eKOHOMIKM



Uomy BaXnmBo?

* LliHa Ha 3eM/110 AK noxigHa Big NONUTY Ta NPOMNO3MULIEID
* Yn byne obBan uiH?

* [MoxigHi NUTaHHA: AKI MatoTb ByTM obmexXeHHA? AK BOHU BNJIMHYTb Ha
NONUT Ta NPONO3ULLItO?



OuikyBaHa npono3unuis c/r 3emni

= 2-2,7 MNH A (6e3 Kpumy Ta okynosaHoro
[loHb6acy)

1,9-2,6 MNH ra 0,1 mnHra

LLOPIYHA NPOoNo3unLiA

B/IACHUKU NPUBATHUX AINAHOK (8% BNaACHUKIB
AepXaBHUX 3eMe/lb

roToBi NPOAATH 3eMeNbHI AINAHKM BNPOA0BXK
nepwmnx ABOX POKiB, + 3% BNpPOAOBXK
Tpusaniworo 4yacy — onutysaHHA USAID
Arpoinect 2015 pokKy)




OuyikyBaHUW NMonuT Ha c/r 3emMni

0,95 maH ra

Di3nyHi 0cOON = HUHILLHI
B/IACHWMKM — OMUTYBAHHA c/r BUPOGHUKM —

USAID ArpoiHsecTt 2015 IOpUAUNYHI ocobum
POKy)
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onuT 3 OOKY C/T BUPODOHUKIB

OuiHeHWM NoNuT, MJH. Ia
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e OCHOBHI
NpUNYyLWLEHHA:

* LliHa 3emni=LiHa
opeHan/cTaBKa
KaniTanisau,il

* CTaBKa Kanitani3auii —
5.07%

* BnacHUM BHECOK K %
BAPTOCTI 3eMli =
NIKBIAHICTb 3aCTaBu



[ TpOMI>KHU BUCHOBOK

* [Tonut 3 6OKY TenepiwHiX BAACHUKIB Habarato meHLWnn Bia
O4iKyBaHOI npono3unuii: => po3pue B 1.75 mnH. ra

* PO3puB MOXKHa N0A01aTK 33 PAXYHOK:
* OpmnanyHux ocib, ane i3 NOMipHUMM TUMYACOBUMM ODMEKEHHAMM Y
BONOAIHHI
* NiaBuLLLEHHS NiKBIAHOCTI 3eMAi Sk 3acTaBn. Hapasi nikBigHicTb ¢/r 3emni =0, a
BiATaK i nonuT byae HeE3HAYHUM HaBITb 3a A0BOAI NibepanbHUX 0bMeEKEHb

* CNekynaTUBHUM Kanitan:
* 5%-10% noTo4YHuX 3aowaakeHb (S17 mapa) = 1.7-3.4 maH ra

* Ane, 3annaHoBaHu 50% noaaTok Ha NPodaxK B NepLli 3 pOKU 3B0AUTb
CNEKYNATUBHUIM NONUT GaKTUYHO A0 HyANA



OuiHka obcary HeobxigHOro
diHaHCyBaHHA

MunnioHbl

14060
c/r nignpuemcrsa
1900 $1.2 mnpg, pO3MIpOM:
moo100ra
1000 W 100-500ra
800 500-1000ra
1000-2000ra
600 B Ginewe 2000 ra
400 S$345 mnn.
= $218 MAH.
200
_ $68 maH. $6,9 MAH.
, I == B S2AME
obmexeHHA: obmemeHHs: obmeskerHsa:

Do 200ra pno1000ra po200ra po1000ra no200ra po 1000ra

sHecoK 30% BHecoK 50% BHecoK 90%

A) BapTicTb 3emni ouiHeHa Ha OCHOBI BapTOCTI
opeHaun

MunnmoHb:

6000
$5.1 mapg ¢/r nignpuemcraa
pO3MIpOM:
> 000 WAoo 100 ra
W 100-500ra
40060
0 500-1000ra
1000-2000ra
3000 .
W OGinbwe 2000 ra
2000 $1.6 MApA, S1.6 mapa,
-
1000 5525 MJTH.
_ _ ¢33 S90 MAH.
; DL smmo
obmereHHs: OBmMeHeHHA: obmemeHHa:

20 200ra pol1000ra po200rs o 1000rs 0o 200ra g0 1000ra

srecok 30% sHecok 50% sHecoK 90%

b) BapTicTb 3emAi ouiHEHA Ha OCHOBI YMCTOrO
NpMbYyTKY BUPODOHMKIB



